



# Sladkogorski list

260 let župnijske cerkve na Sladki Gori

32. MED LETOM – ZAHVALNA 9. november 2014 Leto XI, šte. 46

Evangelij Prilika o pametnih in nespametnih devicah Mt 25,1-13



<sup>1</sup> Tedaj bo nebeško kraljestvo podobno desetim devicam, ki so vzele svoje svetilke in šle ženinu naproti. <sup>2</sup> Pet izmed njih je bilo nespametnih in pet pametnih. <sup>3</sup> Nespametne so vzele svetilke, niso pa s seboj vzele olja; <sup>4</sup> pametne pa so s svetilkami vred vzele olja v posodicah. <sup>5</sup> Ker pa se je ženin mudil, so vse podremale in zaspale. <sup>6</sup> Opolnoči pa nastane vpitje: ‚Glejte, ženin gre, pojdite mu naproti!‘ <sup>7</sup> Tedaj vse tiste device vstanejo in napravijo svoje svetilke. <sup>8</sup> In nespametne rečejo pametnim: ‚Dajte nam svojega olja, ker naše svetilke ugašajo.‘ <sup>9</sup> Toda pametne odgovorijo: ‚Da morda ne poide nam in vam, pojdite rajši k prodajavcem in si ga kupite.‘ <sup>10</sup> Medtem ko so šle kupovat, pride ženin; tiste, ki so bile pripravljene, gredo z njim na svatbo in vrata se zapro. <sup>11</sup> Pozneje pa pridejo tudi ostale device in pravijo: ‚Gospod, gospod, odpri nam!‘ <sup>12</sup> On pa jim odgovori: ‚Resnično, povem vam: <sup>13</sup> Ne poznam vas.‘ Čujte torej, ker ne veste ne dneva ne ure.

## IZRAZIMO HVALEŽNOST

Prav je, da se vsaj enkrat v letu posebej spomnimo na tisto osnovno lastnost, ki bi jo moralo imeti naše življenje: na hvaležnost. Morali bi biti hvaležni Bogu; bolj bi mu morali biti hvaležni! Pa tudi ljudem, saj smo tako odvisni drug od drugega.

Na hvaležnost Bogu nas bodo na zahvalno nedeljo spomnile bogato okrašene slovenske cerkve; ne toliko s cvetjem, ampak predvsem z različnimi pridelki s polj, vrtov, vinogradov in gozdov, pa tudi z izdelki človeških rok in njegovega uma, tega velikega Božjega daru. Če morda drugače kaj radi pozabljamo, da bi se Bogu zahvaljevali za vse prejete darove in za ljudi, po katerih tudi prejemo veliko pomoči in dobrega, naredimo to vsaj na zahvalno nedeljo. Storimo to z dobro mislijo in besedo, posebej pa še z molitvijo, ki nas odpira za globljo povezanost z Bogom, s tistimi, s katerimi živimo tesneje povezani in jim dolgujemo veliko hvaležnosti, pa tudi z vsemi drugimi ljudmi, s katerimi smo tako ali drugače povezani, pa jih morda niti ne poznamo. Saj iz vsakdanjega

življenja dobro vemo, kako drugače bi bilo, če bi se vsi potrudili biti hvaležni drug do drugega in bi to tudi vsaj kdaj pa kdaj pokazali.

Udeležba pri evharistični daritvi na zahvalno nedeljo nas posebej vabi k hvaležnosti za Jezusa, za evharistični kruh, ki se lomi in deli za naše življenje. Ob evharistični mizi se zbiramo kakor velika družina, ki skupaj moli, poje in prejema kruh življenja. Ali ni to obenem povabilo, da Jezusa povabimo medse tudi takrat, ko se zbiramo ob družinski mizi? Tisočere dobrote prejemamo: rodi jih zemlja, ki jo Bog zaliva s svojim blagoslovom. Preden pa pridejo do nas, je vmes dostikrat še cela vrsta ljudi, ki bi jim tudi morali biti hvaležni. Zaradi vsega tega je še kako na mestu vprašanje: ali še zveni po naših domovih skupna molitev pred jedjo in po jedi, kot izraz naše hvaležnosti za to, kar prejemamo? Pokažimo Bogu svojo hvaležnost za darove zemlje s tem, da to molitev zavestno gojimo in ohranjamo.

\*\*\*

Gospodu se hočemo danes še posebej zahvaliti za neštete dobrote našega telesa, da nam je podaril življenje in zdravje, da lahko opravimo svoje delo. Kaj bi nam koristila najlepša njiva, najboljši vinograd, če ne bi imeli zdravih rok, ki jih obdelujejo, kaj najbogatejša žetev, največji pridelek, če nam jed in pijača ne teknet?

Znani pobožni zdravnik Hilling je poznal umetnost, da je slepim ozdravil živec. Zelo rad je pripovedoval, kako so bili toliki slepi neskončno veseli, ko so spet uzrli ljubo luč. Tako stari Jud o svojem sinu Joelu: In ti imaš vid od svoje mladosti, vsako jutro uzreš dnevno svetlobo. Si se velikemu Zdravniku že kdaj zahvalil za svoje zdrave roke, noge, ušesa, ude telesa? Zdrav utrip srca dnevno več kot 300.000-krat, vsak sveži vdih, jasno oko, sveži udi, vse, vse, kar je tebi in tvojim ljubo in drago, je kot glasen klic zvona: »Ljubi Boga in se mu zahvali!« Brezštevilni slepi, gluhi, bolni, tudi njihovo stokanje, nas nenehno opominjajo k zahvali in hvalospevu.

Človek ceni dobrotnike šele tedaj, ko jih nima več. »Kaj imaš, o človek, česar ne bi prejel« (prim. 1 Kor 4,7)? Toda vse telesne dobrine so le senca v primerjavi s tistimi dobrinami, ki jih Bog daje človeku – duhovne dobrine in milosti so kot tanek pivnik, v katerega zavijemo dragocene jagode.

Po: A. M. Slomšek – PRAZNIKI

## **ZAHVALA OB ZAHVALNI NEDELJI**

Danes kristjani praznujemo zahvalno nedeljo, zato je prav, da pomislimo na vse tisto za kar moramo biti hvaležni Bogu in bližnjim. Nobena stvar na tem svetu ne more živeti in preživeti sama zase, tudi župnija ne. Zato se ob današnji zahvalni nedelji zahvaljujem vsem sodelavcem, ki na različne načine sodelujete pri verskem, pastoralnem in gospodarskem življenju župnije. Hvala vsem bogoslužnim in liturgičnim sodelavcem: pevcem in pevkam odraslega mešanega cerkvenega pevskega zbora in otroškega cerkvenega pevskega zbora. Še posebej zborovodjem, ki dajejo del sebe v to, da imamo lepa bogoslužja; bralcem božje besede, ministrantom. Hvala vsem članom Župnijskega pastoralnega sveta, ključarjem, katehistinjam,

mežnarju Frančeku, vsem, ki skrbite za čistočo in lepoto naše župnijske cerkve. Hvala vsem, ki vedno priskočite na pomoč pri delovnih akcijah, pripravi drv, delu v vinogradu in še marsikje. Bog povrni vsem dobrotnikom in vsem, ki ste v tem letu s svojimi darovi in delom pomagali, da je cerkev sv. Pankracija v Lembergu dobila novo streho.

Boga plačaj vsem, ki meni osebno, duhovnemu pomočniku g. Janezu in kaplanu g. Janezu storite kaj dobrega in skrbite za nas. Naj bo Bog bogat plačnik za vsa vaša dobra dela.

## **ZAHVALNA NEDELJA PRI SV. MIHAELU**

V nedeljo bomo obhajali zahvalno nedeljo pri sv. Mihaelu ob 10.30 uri. Zaradi tega bo v župnijski cerkvi sv. maša ob 8.30 uri, v Lembergu pa v nedeljo sv. maše ne bo.

## **OBHAJANJE ZAHVALNIH NEDELJ Z DAROM HRANE**

Zahvalna nedelja ima svoj pomen v tem, da se vsaj enkrat na leto bolj zavestno spomnimo na to kar smo in kar imamo, da je vse Božji dar. Obhajanje zahvalne nedelje je priložnost za zahvalo in hvaležnost, za vse prejete darove in milosti, uspeh pri delu, v šoli, študiju, zdravju pri družini in živini. Žal pa je v naši deželi in v naši okolice vse več ljudi, ki trpijo pomanjkanje osnovne življenjske dobrine, to je hrane. Na Karitas se obrača čedalje več ljudi po pomoč. Karitas skuša pomagati in dati toliko kolikor ima.

Zato bi vas povabil k sodelovanju:

**»MOJ DAR ZAHVALNE NEDELJE«.** Kaj to pomeni? Čisto preprosto.

V času maš ob zahvalnih nedeljah, v župnijski cerkvi, v Lembergu, pri sv. Mihaelu in sv. Benediktu, darujem hrano za ljudi v stiski (to so osnovna živila moka, sladkor, olje, krompir, testenine, mleko, riž, vložena zelenjava, sadje ...). Nihče ne bo gledal kaj in koliko je kdo dal, pomembno je le, da to kar imamo delimo s tistimi, ki tega nimajo. Povabljeni, da darove prinesete ob nedeljah k oltarju, kjer se daruje sveta maša. To bo najlepše okrašen oltar, ker bo to vaš dar za ubogega človeka. Lepo povabljeni k sodelovanju pri pomoči sočloveku. Župnijska Karitas pa bo poskrbela, da bodo darovi prišli do ljudi v stiski.



Foto: Primoz Govekar, VRNET

## **ZAČASNO PREVZELI ŽUPNIJO SV. PETER NA KRISTAN VRHU**

S prvim novembrom smo začasno prevzeli v soupravo župnijo Sv. Peter na Kristan Vrhu. Tako sedaj skupaj upravljamo tri župnije. Prav gotovo se bo to poznalo na vseh župnijah, zato prosimo za razumevanje, če kakšna stvar ne bo mogoča tako kot bi si želeli. Zato še bolj povabljeni k pomoči in sodelovanju v župniji. Povabljeni pa tudi k molitvi za nove duhovne poklice, saj ima naša celjska škofija samo tri bogoslovce.

## **MARIJANSKI KOLEDAR, LISTNI KOLEDAR IN PRATIKA**

Nas stranskem oltarju v župnijski cerkvi in Lembergu so na voljo Marijanski koledar za prihodnje leto (2€), listni koledar (0,70€) in Pratika (5,50€).

## **OBNOVA STREHE NA CERKVI SV. PANKRACIJA V LEMBERGU**

Obnovitvena dela na cerkvi sv. Pankracija v Lembergu, ki so bila načrtovana so končana. Še vedno se priporočamo za vaš dar.

## **ČIŠČENJE IN KRAŠENJE ŽUPNIJSKE CERKVE**

V tem tednu skrbijo za čiščenje in krašenje župnijske cerkve verniki iz Nove vasi in Pijovc.

## **ZAHVALNA NEDELJA**

Ponedeljek 10.11.2014	<b>sv. Leon Veliki</b> papež	8.00	za † Marijo Javorič
Torek 11.11.2014	<b>sv. Martin</b> škof	8.00	<b>Lemberg:</b> za † Franca in Terezijo Žurman (obl)
Sreda 12.11.2014	<b>sv. Jozafat</b> <b>Kunčevič</b> škof	ni sv. maše	
Četrtek 13.11.2014	<b>sv. Stanislav</b> <b>Kostka</b> redovnik	16.00	za † Zoro (obl) in Stankota Smole za † Ivana Špiljak, 8. dan
Petek 14.11.2014	<b>sv. Lovrenc</b> <b>Irski</b> škof	8.00	za † Mitja Mlakar
Sobota 15.11.2014	<b>sv. Albert</b> <b>Veliki</b> škof	8.00	za † Ido Smodej, 30. dan
Nedelja 16.11.2014	<b>33. NEDELJA</b> <b>MED LETOM</b> <b>sv. Marjeta</b> <b>Škotska</b> kraljica	8.30  10.30 <i>zahvalna</i>	<b>Sladka Gora:</b> za † Marijo in Leopolda Černoša, starše Šket <b>sv. Mihael:</b> za † rodbino Firer

Naslov: [www.sladkagora.com](http://www.sladkagora.com):

Župnija Sladka Gora, 3240 Šmarje pri Jelšah,  
tel. 03/582-11-32 ali 041/265-740, Odogovarja Tadej Linasi, župnik in dekan